

SOS:无力支付医药费,成武瘫痪小伙无奈被停药

停止治疗,前期爱心将白付出 爱无止境,期待更多暖流汇集

本报记者 姚楠 通讯员 于得水



资料图
陶秀芹展示长长的账单。

5日,单县东大医院里,成武县孙寺镇黄庄村村民赵忠义一家愁得展不开眉,病床上的赵瑞今年只有25岁,半年前不幸被机器所伤导致高位截瘫,虽然前期手术获得了成功,可后续高昂的费用让他的治疗难以为继。

在接受社会爱心人士捐助的10多万元捐款、陆续花了70多万元后,赵家中再也无钱可拿,至今仍欠北京与单县两地医院20多万元。而中断治疗不仅会使之前的手术前功尽弃,使善心人士的爱心付之东流,更会让离不开呼吸机的赵瑞再次陷入危险的境地。

>>半年前,灾难突然降临

“请你们向社会呼吁呼吁,救救我吧!”面对采访,今年46岁的陶秀芹发出撕心裂肺的呼喊。

25岁的赵瑞家住成武县孙寺镇黄庄村,今年4月27日的一场事故,摧毁了这个年轻小伙,也摧毁了原本幸福的家。赵瑞在帮父亲加工树皮,清理传输带上的杂树杈时,手意外被卷入了传输带,随后整个人被卷入传输带并撞向机

器,直到赵瑞被卡住脖子,机器才停下来。家人赶紧把赵瑞送往医院,经诊治,赵瑞颈椎神经破损,有可能导致高位截瘫。

半年前,赵家为救赵瑞倾尽所有,四处奔走。8月初,打听到北京一家医院可以做颈椎神经修复手术,家人找来辆带呼吸机的救护车就出发了,可到了北京一打听,35万元的医药费对于这个普通农村家

庭无疑于天价。“当时别说35万,我们连8万元的手术费都拿不出。”陶秀芹说,无奈下,他们只得求助于当地媒体。

所幸在当地媒体的帮助下,爱心人士纷纷伸出援手,很快就筹集到8万元手术费。手术获得了成功,赵瑞恢复了大脑意识,但脖子以下仍然毫无知觉,呼吸功能衰弱,至今仍摆脱不了呼吸机,需要持续治疗才能彻底摆脱死亡阴影。

>>为治病,赵家已倾家荡产

赵瑞的父亲赵忠义向记者算了一笔账,目前医药费已实际发生了90多万元,其中50万元是赵家通过向亲戚朋友东挪西借,甚至通过高利贷借来的钱,另有10多万元是社会爱心人士捐赠的钱,而至今仍欠北京与单县两地的医院共计20多万元治疗费用。

就连赵瑞在青岛读大学的妹妹赵璇,也加入了为哥哥筹款的行列,除了把暑假打工挣的钱及6000元助学贷款全部拿来为哥哥治病外,她还通过学校师生募捐到了9000多

元。“在北京呆了26天,医药费就花了35万元,只报销了不到7万元。”赵忠义告诉记者,迫于高昂医药费的压力,手术后不久,赵瑞不得不转回菏泽当地的单县东大医院,尽管如此,每天的治疗费还高达3000多元。

由于拖欠医药费高达十几万元,家里再也拿不出药钱,目前赵瑞只能在重症监护室中苦熬,靠呼吸机和盐水维持生命。“我们已经欠医院十几万元的治疗费用,继续拖欠

下去,恐怕连呼吸机都没法用了,到时前期的治疗就会前功尽弃了。”赵忠义说,他们正在向当地民政部门申请大病救助,但数额最多也只有几千元,与医药费相比杯水车薪。

现在,赵瑞家人的日子非常难过。儿子出事后,赵忠义与陶秀芹两人的生活缩减为每天只吃一顿饭,每顿只吃一个馒头,就连一包榨菜,都要分好几顿吃完,“连今年打下的粮食都卖完了,没有经济来源,下一步我们吃饭都成了问题。”赵忠义说。

>>有一丝希望,就绝不放弃

平日里,热心肠的赵瑞在村里是个很受人待见的好孩子。听说小瑞出事后,村里的男女老少都掉下了眼泪。于是,你家拿一万,我家借五千……就这样,治疗费一点一点地在拼凑着。在北京,一位30多岁的男子拿着6万元现金找到他们,说自己也是从农村出来,很同情孩子的遭遇,希望这些钱能帮助他们坚持治疗下去。

12月2日上午,成武旭光汽车销售服务有限公司党支部书记、执行董事王震了解到赵瑞的事情后,专程来到单县东大

医院,为其送来20000元的救助金,并表示公司会继续关注赵瑞的病情,尽量多拿出一部分钱来帮助这个困难的家庭。这笔救助金,又能让赵瑞多支撑几天。

凭着热心的乡邻与爱心人士的及时救助,赵家及时凑齐了手术费,为赵瑞赢得了最佳治疗时间,得以及时实施手术治疗,目前他的颈椎神经已有部分恢复,身体也在慢慢好转,这让一家人重新燃起希望。

“他现在意识清醒,腿部也有知觉了,也能吃饭,比手术前强多了。”赵忠义对记者

说,不管赵瑞能否恢复原本的健康,就算有一丝希望,他们都不会放弃。

提起好心人,陶秀芹充满了无法言语的感激,她将一笔笔借款与爱心款都记在了小本子上。正是乡邻们与素不相识的爱心人士的帮扶,赵瑞才会继续坚持下去。

如有爱心人士或企业愿意为这个风雨飘摇的家庭扶一把手,让这个年轻的生命不致过早凋零,请与本报联系,联系电话6330000。您的爱心将使这个家庭燃起新的希望。

节能冰柜买来却成高能耗的 经调解,商场为消费者调换了冰柜

本报东明12月9日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 选购的明明是二级能耗的节能冰柜,可送到家后却变成了四级能耗的高能耗冰柜,商家如此偷梁换柱让东明的消费者张先生很不爽。经调解,最终商场为消费者更换了价位更高的二级能耗冰柜。

11月21日,东明某电器商场打折促销,做水产生意的张

先生选购了一台印有“二级能耗”字样的冰柜。当天下午,商场员工就将冰柜送货上门并现场试机。11月29日上午,张先生发现冰柜的四个侧面有微热感,此时张先生才注意到冰柜上贴着“四级能耗”标示,并不是最初选购的。张先生立刻打电话给商家,要求调换或者退货,却遭到商场方面的拒绝。

无奈,张先生向东明县消

费者协会投诉。商场负责人同意为其免费更换,但张先生所购品牌的冰柜目前没货。直到12月5日,张先生还不见商家的通知,商家称,目前工厂停工生产,要等到明年。

12月7日,在多次沟通调解后,商家和消费者达成一致:由商家为消费者调换高于张先生所购冰柜价位的“二级能耗”的其他品牌的冰柜一台。

遗 失 声 明

★曹县东林工艺有限公司营业执照正、副本(法定代表人:安金男,注册号:3717212800610)丢失,特此声明。

★菏泽润华投资有限公司(纳税人识别号:372901674530999),于2012年11月23日下午,在广州路与淮河路口,不慎丢失发票专用章1号章,特此声明作废。